СПОРТИВНЫЙ ФОРУМ

Студенты БГАТУ - волонтёры II Игр стран СНГ

С 4 по 14 августа в Республике Беларусь проходили II Игры стран СНГ, в которых приняли участие 1200 волонтёров, в их составе 30 студентов БГАТУ.

4 августа, перед началом Игр, в Белорусском государственном аграрном техническом университете состоялась встреча ректора Н. Н. Романюка и первого проректора А. В. Мирановича со студентами - волонтёрами II Игр стран СНГ.

Прозвучали слова приветствия и поддержки, пожелания насыщенных, плодотворных дней. Наши волонтёры помогали в проведении соревнований в таких видах спорта, как лёгкая атлетика, современное пятиборье, баскетбол, художественная гимнастика.

В ходе соревнований студенты БГАТУ встречали гостей и спортсменов из Азербайджана, Казахстана, Кыргызстана, России, Узбекистана и других стран, участниц Игр, сопровождали делегации, помогали проводить соревнования по фехтованию, плаванию, лазер-ран, работали в музее спортивной славы.

Студенты-волонтёры совместно с участниками II Игр стран СНГ приняли участие в возложении цветов на мемориальном комплексе в Масюковщине – памятнике жертвам – военнопленным и гражданским лицам, погибшим в годы Второй мировой войны.





П Игры стран СНГ – время не только ярких побед, но и незабываемых встреч. Студенты БГАТУ в рамках Игр встретились с выпускником университета – начальником управления национальных команд Министерства спорта и туризма Республики Беларусь, председателем президиума ОО «Белорусская федерация современного пятиборья» Михаилом Прокопенко.

«II Игры стран СНГ – это новый опыт, новые знакомства и доброжелательная атмосфера спортивного праздника, которая царила в стране на протяжении этих дней! Несмотря на некоторые трудности – это незабываемые эмоции и впечатления!» – поделились своими впечатлениями волонтёры БГАТУ.

А.И. ВИТКОВСКАЯ

